* Npuknapu rpadikis
3a/1eX}KHOCTEeU MiXK
BeJIMYUMHAMMU

6 KJac



* [laHO TabnuL CNOCTEPEXEHHS 32 3MiHO
Temnepartypu npotarom 11 roa.

Yac, roa 0 2 4 6 8 10 12
Temnepatypa, 'C 3 o 4 5 10 12 7

*AKol0 Byna Temnepartypa o 6-u roauHi; oniBHOYI?

O KOTpiM roAuHi Temnepatypa 6yna HamBMLLOW? HAMHUKYOLO?
*Yu MOXKHa 3a TabauLe 3HaMTH, SSKOo Byna TemnepaTtypa o 1-
1; 0 9-1 roamHi?

*Konm Temnepatypa 6yna 6 °C? 8 °C?

[Mobyayemo rpadik 3MiHM TeMnepaTypu 3a AaHOK TabsMUElD.
[MpoymTaemo moro!



*3anava 1
3a NoJaHMM rpadikom 3HamAiTb:
a) fAAlka Temnepartypa 6ysa o 7-u roauHi?
6) O KoTpi1 roamHi Temnepartypa 6yna 5 °C?




Po38'A3aHHA

a) AAka TemnepaTypa 6yna o 7-U roauHi?

1) Ha oci abcumc 3HamaemMo 4mcnio 7, a noTim Ha rpadiky
3HAUJEMO TOYKY A 3 TaKo abCcLMCOoto (Yepe3 TOYKY 7
nposeAeMo NpsaMy, neprneHamMKynapHy oci Ox 4o nepeTuHy 3
rpadikom).

2) 3Hanaemo opamHaty T. A (Ha Bicb Oy 3 TOYKM A ONYCTUMO
nepneHamMKynap).

OTXe, 0 7-U roamHi Temnepartypa ctaHoBMTb 6°C.
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Po38'A3aHHA

6) O KoTpin roanHi Temnepatypa 6yna 5 °C?
[loACHITb pO3B'A3aHHA.

OTXe, 0 6-1 ro TemnepaTypa nosiTpsa 6yna 5°C.




*3anava 2
AlaHo rpadik pyxy
aBTOMObGiNA.
1) Ha skin BigctaHi Big
micua BUi3ay 6yB
aBTOMObGiNb Yyepe3 1 roa; 2,5
roa; 4 roa nicna novaTky
pyxy?
2) 3a AKMK Yac aBTOMObGi b
npoixaB 75 KM? 100 kKm? 225
KM?
3) AKy BiagcTaHb NoA01aB
aBTOMOOi/Ib 3a BeCb 4ac i
CKiJIbKM He Le niwio yacy?
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*3anaua 3

Ha pucyHKy 306paxkeHo rpadik Temnepatypu nosiTpA.
1) Aka TemnepaTtypa noBiTpa 6yna o 17 roa? o 6 roa? o 12
roa?

2) O KoTpin roanHi TemnepaTtypa cArHyaa NO3HA4YKMH
-4°C?20°C22°C2

3) O KOTpiK roamHi TemnepaTtypa 6yana HaMHMKYOO?
HamBuMLot0? (Bu3HauTE)
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*3agava 3

4) Ak 3MiHOBaNacb TeMnepatypa 3 0 rog Ao
14 ropn? 3 14ronq ao 24 ropn?

5) Koan temnepaTtypa 6yna suila Big 07
HM»KYa Biag 07

6) [poTAromM AKOro yacy temMneparypa
3MEeHLyBanachb? nigBuiLyBalacb?

/) AK 3MiHMNacb TeMnepaTtypa 3a MPOMiXKOK
yacy 3 6 rog ao 14 ron? 31 rog ao 20 roa?
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*3azava 4

Ha pucyHKy 306parkeHo
rpadik pyxy
BesocuneaucTa.

a) Ha akin BiacTtaHi Big
MicuA BignpaB/ieHHA OyB
BeJiocMneamcT Yyepes 2
rog, 3 roa, 3,5 roa nicns
no4yaTKy pyxy?

6) Yepes cKisibkn roamH
O6yB Ha BigcCTaHi 5 KM, 15
KM, 40 KM Big Micus
BiANpaBAEHHA?

45 kM




*3agava 4

Ha puCyHKy 306pa*keHo
rpadik pyxy
BeJsiocmnegmcTa.

B) AKy BiACTaHb YCbOro
noJosiaB Besocuneamnct
i 32 AKMK Yac?

r) 3 AKOK CTasIoNn
LUBMAKICTIO pyXaBCA
BesocUneamncT?




*CaMocTiltHa gomallHA poboTa
[lobyaymTte rpadik 3mMiHM TemnepaTypu 3 oniBHOYI A0

12 roa 3a TaKMMMU JaHUMU:

BapiaHm 1

Hac, roa 0 2 4 6 8 10 12

Temnepatypa, ' C .3 5 6 4 0 2 7
BapiaHm 2

Hac, roa 0 2 4 6 8 10 12
Temnepatypa, "C 2 0 1 -3 1 5 7



